



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России совместно с актерами Кукольного театра совершили благотворительный визит к детям детского дома**

Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с актерами Кукольного театра совершили благотворительный визит к детям детского дома №6, расположенного в Зеленом городе, в котором проживают 35 воспитанников в возрасте от 3 до 6 лет.

Директор, воспитатели и воспитанники показали устройство детского дома. Дети рассказали о своей жизни в летний период, каким образом проходят их будни, чем развлекаются и к чему стремятся. Приобщили сотрудников следственного управления к творчеству и совместным играм с любимыми игрушками.

Проведены профилактические беседы о безопасности нахождения на объектах транспорта, а также о мерах по предупреждению виктимного поведения несовершеннолетних. Далее в беседе за сладостями ребята поделились своими успехами в творчестве и спорте. Дети получили подарки, затем перед ними выступили актеры Кукольного театра с представлением «Волшебный листочек».



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

05 Августа 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620560>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---